

桑兰与保险公司等达成协议

当事各方对协议内容守口如瓶

□据 新华社

桑兰与美国体操协会和 TIG 保险公司等达成协议。由于当事各方对协议的内容都守口如瓶,桑兰从这个协议中是否获益,或者获益多寡,外界暂时还无从知晓。

美国体操协会媒体部副总裁莱斯利·金 12 日给新华社报道员提供了一份《美国体操协会关于桑兰的声明》。声明称:“美国体操协会在这个法律诉讼中从未收到过起诉书和传票。针对我们的起诉正在撤销中。这个问题已

经通过保险公司解决了。我们希望这个解决方案能够对桑兰的未来有帮助。”

TIG 保险公司首席法律顾问理查德·费边 12 日接受新华社报道员电话采访时承认 TIG 与桑兰签署了一项协议,但是因为与桑兰签有保密协议,所以无法透露更多内容。

11 日,桑兰和其代理律师海明在纽约宣布与美国体操协会及 3 家保险公司达成了协议。不过,对于桑兰究竟获得了多少收益,海明表示要对外保密。

桑兰 1998 年在纽约友好运动会上不幸摔伤。美国的保险公司依据合同支付了她在美国治疗康复的费用。这份合同规定,桑兰在美国的疗伤费用由保险公司支付,而且支付终生,除非总费用超出 1000 万美元的上限。

纽约民事诉讼律师黄晓夫对新华社报道员表示,保险公司从来就没有说过不负责她的治疗费用,哪些项目在保险范围内,哪些不在保险范围内,桑兰有什么要求,原本就是可以谈的,无需起诉也可以谈。

上海世游赛开幕式揭秘 群星会聚“水的礼赞”

□新华社记者 许晓青 周欣

第 14 届国际泳联世界锦标赛将于 16 日晚在上海东方体育中心拉开大幕。记者 13 日从组委会获悉,开幕式文艺演出定名为“水的礼赞”,中外泳坛明星、国内知名歌手等将会聚碧波池畔,共同演绎这场大型多媒体演出。

据了解,开幕式文艺演出分为上下两篇。上篇“上善若水”以多媒体行为艺术表演为主。《水缘》、《高山流水》等主题表演相继登场,表演者借助高科技演绎富有中国古典人文意境的“水主题”。巨幅水瀑、高空威亚、花样游泳等将为观众呈献一种罕见的多维度的视听艺术享受。

下篇“情聚浦江”则将带给观众诸多惊喜,不仅中国泳坛名将庄泳、罗雪娟、乐靖宜等将在水上放歌,来自中国、美国、俄罗斯、意大利等国的游泳、跳水、水球、花游以及公开水域比赛的重量级明星也将参与文艺演出。

开幕式上,知名歌手谭晶、廖昌永、吴建豪、孙楠、李玟等将登台献唱,刚刚在“中国达人秀”第二季中走红的华裔“草根”明星胡启志也将有精彩表演。

第 14 届国际泳联世界锦标赛将于 7 月 16 日至 31 日在上海举行,共设游泳(含公开水域)、跳水、水球、花样游泳 4 个大项 66 个小项。这是中国首次举办世界游泳锦标赛,也是伦敦奥运会前规模最大、水平最高的游泳世界大赛。中国队阵容包含 117 名运动员、48 名官员。

被告请求法官惩罚桑兰及其律师

□据 新华社

桑兰案被告律师莫虎 12 日向法庭提交动议,请求法官依据美国联邦民事诉讼规则第 11 条(Rule 11),“惩罚桑兰和桑兰的律师海明”,要求他们支付被告律师的律师费和所有因为应诉而引发出来的费用。

莫虎在动议中说,桑兰和海明针对刘国

生、谢晓虹和莫虎等人的诉讼缺乏法律依据和证据支持。他们走上法庭的目的就是利用法律来“骚扰(被告)”,“增加(被告)不必要的司法开销”。莫虎指控他们争吵于法无据的话题,随心所欲地解释法条,且提供不出相应的证据。

莫虎认为,他们的行为违反了 Rule 11,应该受到相应的惩罚。他要求法官判决桑兰

和海明支付被告律师的律师费和所有因为应诉而引发出来的费用。

在纽约执业多年,拥有丰富民事诉讼经验的黄晓夫律师在接受新华社报道员采访时表示,Rule 11 的立法目的是为了阻止当事人及其代理律师作出缺乏法律依据的指控。

他说,法官在适用 Rule 11 时有自由裁量权。莫虎的动议最终要听从法官的裁决。

美洲杯乌拉圭晋级 淘汰赛将碰阿根廷

在北京时间 7 月 13 日进行的第 43 届美洲杯足球赛小组赛第三轮比赛中,C 组的智利队以 1:0 战胜秘鲁队,乌拉圭队以同样的比分战胜墨西哥队,智利队、乌拉圭队和秘鲁队携手进入本届美洲杯赛事八强。

乌拉圭队将和东道主阿根廷队在 1/4 决赛中相遇,上演本届美洲杯两支夺冠热门球队的提前对决。

图为乌拉圭队球员佩雷斯(上)被侵犯。

(新浪图片)



马德里、伊斯坦布尔 宣布加入申奥行列

□据 新华社

两座曾多次申奥的城市——马德里和伊斯坦布尔,不约而同地于 13 日宣布参与 2020 年夏季奥运会的主办权竞争。

马德里市长阿尔伯特·鲁伊斯-加利亚东在 13 日宣布申奥意向时表示,这一行动对于困境中的西班牙经济来说无异于雪中送炭,希望马德里能像上周获得 2018 年冬季奥运会主办权的韩国平昌一样,在第三次努力之下终获成功。

西班牙首都曾连续申办 2012 年和 2016 年奥运会,但均失败。

同样在 13 日,土耳其青年和体育部长苏阿德·克勒奇也表达了他们的申奥意愿,曾申办过 2000 年至 2012 年连续四届奥运会的伊斯坦布尔这次将加入到 2020 年奥运会的申办竞争中。

此前只有罗马一座城市明确提出申办 2020 年奥运会。

国际奥委会规定,有意申办 2020 年奥运会的城市需要在 9 月 1 日之前提出申请,最终主办权的归属则将在 2013 年投票决出。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了 60% 以上。

定制方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 1065885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。